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Frau Susi Mustermann, geb. am 01.08.1975, hat vom 01.03. bis 31.07.2010 ihre Praxisphase an der Gemeinschaftsgrundschule Musterstadt im Bereich der Übermittagsbetreuung absolviert.

In der Gemeinschaftsgrundschule Musterstadt werden 350 Schülerinnen und Schüler in den Klassen 1 bis 4 unterrichtet. Neben dem Unterricht bietet die Grundschule eine Übermittagsbetreuung mit verschiedensten Angeboten bis nachmittags 16.00 Uhr. Ein gemeinsames Mittagessen, intensive Hausaufgabenbetreuung sowie abwechslungsreiche Angebote am Nachmittag sollen den Kindern einen möglichst familiennahen Alltag ermöglichen.

Während ihrer Tätigkeit war Frau Mustermann insbesondere mit folgenden Aufgaben betreut:
· Betreuung der Kinder beim Mittagessen
· Hausaufgabenbetreuung
· Entwicklung neuer Freizeitangebote für die Nachmittagszeit
· Angebot, Durchführung und Reflexion dieser Freizeitangebote
· Betreuung des Trainingsraumes für störende Kinder während der Unterrichtszeit

Darüber hinaus hat Frau Mustermann zum Ende ihres Praktikums die Ferienbetreuung zu Beginn der Sommerferien begleitet und hierbei einige eigene Angebote durchgeführt.

Wir haben Frau Mustermann stets als sehr engagiertes Mitglied unseres pädagogischen Teams erlebt. Die ihr übertragenen Aufgaben erledigte sie stets gewissenhaft und zu unserer vollsten Zufriedenheit. Bei der Entwicklung neuer Angebote brachte sie viele eigene Ideen und Erkenntnisse aus ihrem Studium ein und half dadurch, das Nachmittagsangebot an unserer Schule neu zu strukturieren und zu verbessern.
Wegen ihrer freundlichen und offenen Art war sie sowohl im Kollegium als auch bei den Kindern sehr beliebt. Diese ermöglichte es ihr außerdem in Konfliktsituationen mit den Kindern stets den Überblick zu behalten, die Ruhe zu bewahren und dadurch eine Lösung des Konfliktes herbei zu führen.

Wir danken Frau Mustermann ganz herzlich für die gute Zusammenarbeit und wünschen ihr für ihre Zukunft alles Gute.
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